

Zpráva o činnosti okresního sdružení hasičů Vyškov za období od 5. 5. do 31. 10. 2011

Dovolte mi seznámit vás s činností okresního sdružení hasičů za uplynulé období od okresního shromáždění delegátů Sborů dobrovolných hasičů, které se konalo 5. května 2011 zde v Tučapech.

Výkonný výbor okresního sdružení hasičů Vyškov se v uplynulém období sešel 3x a na svých jednáních se zabýval dořešením úkolů z minulých období, financováním, aktivitami na našem okrese, zajištěním provozu kanceláře okresního sdružení hasičů a vyřizováním stížností.

Na všech jednáních byly průběžně schvalovány návrhy na vyznamenání zaslané ze Sborů dobrovolných hasičů našeho okresu, sledována evidence placení členských příspěvků, výročí Sborů dobrovolných hasičů a delegování členů Výkonného výboru na tato výročí, práce OOR a informace z vyšších orgánů Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, v kterých jsou zapojeni naši členové: KSH, KKRR, KOR, KORP, KORM, ÚKRR a ÚOR pro vzdělávání.

Dále se na jednáních VV zabýval řešením stížností, pořádáním a hodnocením okresních a krajských soutěží, které proběhly na našem okrese a VC okresu Vyškov, uzavíráním Kolektivních smluv s ÚSC okresu Vyškov, informacemi o činnosti projektu Mládež v akci, letními aktivitami SDH, Letní školou a Mezinárodním táborem, Junior univerzitou a soustředěním Dorostu jihomoravského kraje, které proběhlo na městském stadionu Vyškov. Důležitým bodem jednání bylo i vedení účetnictví pro SDH na okresním sdružení hasičů, jehož cenová nabídka byla na všechna SDH našeho okresu odeslána emailem, a čerpání dotací a zpracovávání projektů. Poslední jednání VV se zabývalo hlavně přípravou dnešního zasedání.

Financování

V tomto roce jsme čerpali z ÚP Vyškov dotaci na mzdu na zřízení společensky účelného místa v částce 9.000,- Kč, která byla čerpána od května do října 2011, z MŠMT jsme obdrželi na mzdu 26tis., na provozní náklady OSH 23 tis., školení VM 21 tis., soustředění Dorostu 20 tis., republikové vzdělávací kurzy – dva víkendové kurzy nových vedoucích mládeže a 14 denní Letní školu v ÚHŠ Jánské Koupele 192.600,- Kč, z MV jsme na okresní kolo v PS obdrželi 8 tis. Kč, na OK MH 16tis. a na KK hry Plamen 14 tis. + 2tis. z MŠMT a 1.400,- Kč ze SH ČMS a 15 tis. z KSH.

Další finance na které byl zpracován starostkou projekt Činnost velké hasičské rodiny do vyhlášeného dotačního titulu Individuální dotace z JMK, na celoroční činnost od Přípravky až po ZH schválen nebyl. Do konce roku by snad ještě měl přijít příspěvek z KSH, který na jeho účet má poslat JmKÚ.

Dále ze SH ČMS přijde dotace a příspěvek v celkové výši cca 40 tis. Kč na materiál do SDH Ivanovice na Hané na zakoupení hákového žebříku aby se mohli naši MH připravovat na soutěž výstupu do prvního podlaží cvičné věže.

OKRR na svých jednáních kontrolovala prvotní účetní doklady a průběžné čerpání dotací a celkové hospodaření OSH, dodržování vnitřních předpisů SH ČMS, udělování vyznamenání, placení členských příspěvků a řešení sporů.

AZH Informaci o Zasloužilých hasičích přednese vedoucí Aktivu ZH p. Příkryl ve svém diskusním příspěvku.

OORM se v tomto období sešla 3x a plnila úkoly ve svoji oblasti a to především přípravou OZ a organizací okresního a krajského kola MH, Ligou MH našeho okresu Vyškovského Soptíka o putovní pohár starostky OSH Vyškov a školením vedoucích kolektivů mladých hasičů.

V posledním říjnovém víkendu proběhl na stadionu ve Vyškově podzimní soustředění dorostu Jihomoravského kraje, kterého se zúčastnilo více než 70 dorostenek a dorostenců našeho kraje. Akce byla vzorově připravena SDH Ivanovice na Hané, kterým patří za tuto organizaci velké uznání a slova díky od OSH i všech účastníků. Odbornou stránku zajišťovala Česká federace požárního sportu, která v tomto roce připravovala i úspěšnou reprezentaci na MS do Petrohradu. Částečné financování této akce bylo z dotace SH ČMS určenou speciálně na toto soustředění a na zbytek bylo žádáno v individuální dotaci na KÚ a nyní se čeká zda nám bude z KSH na tuto podzimní a i jarní část zaslán nějaký příspěvek.

Také byl pod hlavičkou OSH Vyškov uspořádán jako každý rok Mezinárodní letní tábor v Ústřední hasičské škole Jánské Koupele, kterého se zúčastnili mimo MH z našeho okresu i MH ze Slovenska a jehož součástí byla ve spolupráci s VŠB TU Ostrava FBI připravena pro účastníky Junior univerzita, která je financována z ESF.

OORP na svém jednání provedla vyhodnocení okresního i krajského kola výtvarných a literárních prací dětí v soutěži PO očima dětí. Dále se členové domluvili na přípravě osnov pro školení odbornosti Preventista a školení veřejnosti.

OORV se schází 1. středu v měsíci v 15:30 hodin a stálými hosty jsou starostka OSH Jitka Fabianová a za HZS ÚO Vyškov mjr. Ing. Jiří Bohuslav. Stálými body jednání je informace o požárovosti a informace z vyšších orgánů. Rada projednávala přípravu okresního kola v PS, dostala informace o účasti na školeních velitelů, strojníků a informace o splnění odborností hasič.

OORHSM se na svých jednáních plně věnuje přípravě publikace o hasičích našeho okresu. V současné době si členové rady rozdělili část SDH, které objíždějí a fotí techniku a prapory a doplňují k nim informace.

PSS se jako každoročně zabývala na návrh soutěžních družstev úpravou pravidel VC okresu Vyškov dle dodaných připomínek k VC. Dále byla svolána porada ke konání soutěží v následujícím roce.

Vzdělávání vedoucích mládeže má již své stálé místo v naší každoroční činnosti. V ÚHŠ Jánské Koupele proběhl pod hlavičkou OSH Vyškov dvou víkendový republikový kurz nových vedoucích mládeže, který probíhal v únoru a březnu a kterého se zúčastnilo 22 osob z celé ČR, dále 14 denní Letní škola, které se zúčastnilo 36 osob, víkendový kurz

vedoucích mládeže okresu Vyškov v Lulči na faře, kterého se zúčastnilo 80 osob, které si zde doplnili své znalosti s prací s mládeží a vyměnili si své cenné zkušenosti.

V závěru letošního roku bude ještě dokončen kurz pilařů, který započal v začátku tohoto roku pod vedením lektora Zdeňka Ondráčka z OU PO MV Brno Líšeň. Dále v zimních měsících proběhne školení první pomoci dle zájmu jednotlivých SDH a také se započne se školením v oblasti Ochrany obyvatelstva, který již začal v rámci projektu Mládež v akci.

Soutěže

V tomto roce se konalo 22. 5. společně s okresem Brno – venkov v Přísnoticích okresní kolo dorostu, kterého se zúčastnila družstva dorostenek a dorostenců z Ivanovic a jednotlivců z Hlubočan a Drnovic. Na krajské kolo postoupily dorostenky z Ivanovic na Hané, které nás reprezentovaly na MČR v Ostravě. Dále 29. 5. proběhlo v Drnovicích okresní kolo MH ve hře Plamen, kterého se zúčastnilo 47 družstev. 18. 6. se uskutečnilo na stadionu ve Slavkově krajské kole ve hře Plamen, na kterém se mladí hasiči z SDH Drnovice umístili na 2. místě. Následující den 19. 6. se konalo v Kučerově okresní kolo v PS, kterého se zúčastnilo 7 družstev mužů a 6 dr. žen. Na podzim se na střelnici v Kučerově uskutečnil ZPV, kterého se zúčastnilo 484 osob.

Poděkování za vzornou reprezentaci patří dorostenkám z Ivanovic na Hané, které se celkově umístily na 5. místě na MČR v soutěži Dorostu, dále Kristýně Kachlíkové a Michaeli Stuchlíkové z SDH Dražovice, které posílili tým žen z Miroslavi na MČR v PS v Ostravě a pomohly svými výkony k celkovému umístění na 3. místě a Tomáši Urbánkovi z Ivanovic na Hané, který na stejném mistrovství posílil tým Mistřina, který se umístil na 11. místě.

Také mi dovoluete zde ještě jmenovat pár mladých hasičů o nichž zcela jistě ještě v budoucnu velmi často uslyšíme neboť i přesto že je Anise Filali z Ivanovic na Hané teprve 11 let získala svým časem 15,07 první místo v běhu na 60 m s překážkami na XI. ročníku Memoriálu Marty Habadové, který je považován za neoficiální mistrovství – celkem v této kategorii soutěžilo 76 závodnic, ze stejného SDH pochází i Aleš Sekanina, který získal 1. místo v kategorii mladších už loni ve stejném věku a letos se již v kategorii starší s časem 15,02 umístil na 19. místě ze 102 soutěžících a do třetice chci jmenovat Vojtěcha Kudličku z SDH Topolany, který 1. místo v mladších získal letos časem 15,16 z celkového počtu 101 závodníků na stejné soutěži a Patrik Linhart ve stejné kategorii 4. místo s časem 16,96, který měl i soutěžící na místě 3.

Závěrem mého vystoupení mi dovoluete poděkovat všem, kteří se spolupodílí na organizování akcí na našem okrese a všem, kteří náš okres reprezentují na soutěžích. Přeji nám všem, abychom v příštím roce měli méně starostí se sháněním financí a mohli se plně věnovat jen našemu poslání. Děkuji za pozornost.

Tučapy 26. 11. 2011

Jitka Fabianová
starostka OSH Vyškov